



COMUNE DI GENOVA



Municipio V Valpolcevera

## CONVOCAZIONE CONSIGLIO MUNICIPALE

Ai Signori Consiglieri Municipio V Valpolcevera  
Ai Signori Assessori Municipio V Valpolcevera

E p.c. Al Presidente Consiglio Comunale  
Alla Segreteria Generale  
All' Assessore Rapporti con i Municipi  
Alla Direzione Corpo di Polizia Locale  
Al V Distretto Corpo di Polizia Locale  
Alla Dirigente Municipio V Valpolcevera

Il Consiglio del Municipio V Valpolcevera, ai sensi dell'art. 59 e seguenti del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione municipale, è convocato in seduta ordinaria il giorno:

**mercoledì 17 luglio 2024 ore 15.30**  
**presso il salone consiliare di Via Poli n. 12 – Pontedecimo**  
**con il seguente ordine del giorno:**

1. Comunicazioni del Presidente;
2. MOZIONE presentata dal Gruppo Consiliare “Vince Genova - Bucci Sindaco” su “Realizzazione nuovo campo sportivo area San Biagio”;
3. MOZIONE presentata dal Gruppo Consiliare “Lega Liguria – Bucci Sindaco” su “Linea Integrativa I03”;
4. MOZIONE presentata dal Gruppo Consiliare “Partito Democratico”, “Lista Per la Valpolcevera- Romeo Presidente”, “Lista RossoVerde”, “Movimento 5 Stelle”, “Azione per la Valpolcevera” su “Implementazione del servizio integrativo I03 di Via Piombelli e T07 di Viale Buonarroti”;
5. MOZIONE presentata dal Gruppo Consiliare “Lista RossoVerde” e “Azione” su “Realizzazione di *Strade Scolastiche Sicure* nel Municipio 5”;
6. MOZIONE presentata dal Gruppo Consiliare “Vince Genova - Bucci Sindaco” su “Manifestazione Sportiva per Corsa ½ Maratona e Passeggiata non competitiva di 5 e 10 Km in Valpolcevera”;
7. INTERPELLANZA presentata dal Gruppo Consiliare “Lega Liguria – Bucci Sindaco” su “Plesso scolastico sito in Via Teglia”;
8. INTERPELLANZA presentata dal Gruppo Consiliare “Lega Liguria – Bucci Sindaco” su “Segnaletica orizzontale via San Quirico”;
9. INTERPELLANZA presentata dal Gruppo Consiliare “Lega Liguria – Bucci Sindaco” su “Giardini Elio Magnanego”;



COMUNE DI GENOVA



Municipio V Valpolcevera

10. INTERPELLANZA presentata dal Gruppo Consiliare "Lega Liguria – Bucci Sindaco" su "Perdita acqua via Piombelli";
11. INTERPELLANZA presentata dal Gruppo Consiliare "Lega Liguria – Bucci Sindaco" su "Segnaletica orizzontale Via Piombelli";
12. INTERPELLANZA presentata dal Gruppo Consiliare "Lista RossoVerde" su "Presenza discarica abusiva in via Linneo - Rivarolo";

Cordiali saluti.

Il Presidente  
Federico Romeo